



**PROCES VERBAL NR. 13**  
**privind lucrările ședinței extraordinare de îndată din 11.10.2022 a**  
**Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 11.10.2022 în ședință extraordinară de îndată, conform convocării nr. 54178 din data de 10.10.2022, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 509 din 10.10.2022.

Ședința s-a deschis la orele 8,30.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 16 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 18 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 12 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 29.09.2022.

Supus la vot procesul verbal nr. 12 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 29.09.2022, este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Pațachia Valeriu prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Bragadiru nr. 116 din 31.05. 2022 aferentă proiectului „ EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A CLĂDIRII CASEI DE CULTURĂ MIHAI EMINESCU, ORAȘUL BRAGADIRU, JUDEȚUL ILFOV” pentru depunerea cererii de finanțare în cadrul programului de finanțare Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Aza I.3 - Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrative teritoriale, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local oraș Bragadiru nr. 123/15.06.2022 privind aprobarea participării Unității Administrativ – Teritoriale orașul Bragadiru, județul Ilfov, în calitate de partener, prin asocierea cu Unitatea Administrativ-Teritorială – orașul Popești-Leordeni ( Lider), Unitatea Administrativ Teritorială Județul Ilfov, precum și cu un număr de 21 Unități Administrativ – Teritoriale din județul Ilfov în cadrul proiectului “ Sistem ITS integrat Smart&Green Mobility pentru regiunea București – Ilfov – Informarea călătorilor în stațiile de transport public”, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de consilier local al doamnei Cojocariu Valentina, precum și vacantarea locului de consilier local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, începând cu data de 4.10.2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi .

1. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Bragadiru nr. 116 din 31.05. 2022 aferentă proiectului „ EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A CLĂDIRII CASEI DE CULTURĂ MIHAI EMINESCU, ORAȘUL BRAGADIRU, JUDEȚUL ILFOV” pentru depunerea cererii de finanțare în cadrul programului de finanțare Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, Aza I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrative teritoriale, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ILFOV  
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Domnul consilier local Dimache Cristian întreabă dacă cuprinsul hotărârii este cel agreat de către minister și i se răspunde că aceasta este forma acceptată pentru accesarea programului.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat 13 voturi pentru și 3 abțineri (consilierii locali USR), astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 198.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local oraș Bragadiru nr. 123/15.06.2022 privind aprobarea participării Unității Administrativ – Teritoriale orașul Bragadiru, județul Ilfov, în calitate de partener, prin asocierea cu Unitatea Administrativ- Teritorială – orașul Popești-Leordeni (Lider), Unitatea Administrativ Teritorială Județul Ilfov, precum și cu un număr de 21 Unități Administrativ – Teritoriale din județul Ilfov în cadrul proiectului “ Sistem ITS integrat Smart&Green Mobility pentru regiunea București – Ilfov – Informarea călătorilor în stațiile de transport public”, apelul de proiecte PNRR/2022/C10, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 199.**

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind constatarea încetării mandatului de consilier local al doamnei Cojocariu Valentina, precum și vacantarea locului de consilier local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, începând cu data de 4.10.2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor Consiliul Local al orașului Bragadiru constată încetarea mandatului de consilier local al doamnei Cojocariu Valentina, precum și vacantarea locului de consilier local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, începând cu data de 4.10.2022.

Supusă la vot adoptarea hotărârii, aceasta a fost adoptată în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 200.**

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 9,30.

Președinte de ședință,  
VALERIU PATACHIA

Secretar general,  
VERONICA IONIȚĂ